
Ολοκληρώθηκαν την Κυριακή 3 Μάρτη στην Κομοτηνή οι
διαδικασίες για την συμμετοχή της “Αριστερής
Αντικαπιταλιστικής Παρέμβασης – Ανταρσία στην
Ανατολική Μακεδονία Θράκη” στις εκλογές του Μαΐου

Στη σύσκεψη που ολοκληρώθηκε πριν από λίγη ώρα αποφασίστηκε η συμμετοχή του συνδυασμού και πάλι
στις Περιφερειακές εκλογές (το 2014 συμμετείχε με επικεφαλής τον Γιώργο Μποτσίδη) θέτοντας νέους
ποιοτικούς όρους και από κοινού δέσμευση για παρουσία σε όλη την Περιφέρεια.

Επικεφαλής του συνδυασμού ύστερα από ομόφωνη πρόταση θα είναι ο Θοδωρής Περεντίδης ο οποίος
δήλωσε πως στην παράταξη συμμετέχουν εργάτες, εκπαιδευτικοί, ελεύθεροι επαγγελματίες δείχνοντας με
αυτόν τον τρόπο πως η δημόσια διοίκηση απευθύνεται σε όλους τους πολίτες και δεν είναι προνόμιο των
λίγων, ενώ άξιο αναφοράς είναι ότι ο συνδυασμός δηλώνει έτοιμος κατά 95% σε όλη την Περιφέρεια.

Η “Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση – Ανταρσία στην Ανατολική Μακεδονία Θράκη”
εξέδωσε το παρακάτω δελτίο τύπου :

Η “Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση – Ανταρσία στην Ανατολική Μακεδονία Θράκη”
εξέδωσε το παρακάτω δελτίο τύπου :

Ολοκληρώθηκαν χθες στην Κομοτηνή οι διαδικασίες για την συμμετοχή της “Αριστερής
Αντικαπιταλιστικής Παρέμβασης – Ανταρσία στην ΑΜΘ” στις εκλογές του Μαΐου

Στην συνέλευση συζητήθηκε η εκλογική διακήρυξη και οι βασικές προγραμματικές αρχές του
σχήματος. Αποφασίστηκε ομόφωνα ως επικεφαλής του ψηφοδελτίου ο Θοδωρής Περεντίδης.

Από τις προηγούμενες περιφερειακές εκλογές έχει βαθύνει, ενταθεί και κλιμακωθεί η κρίση.
Διαψεύστηκαν οι αυταπάτες για βελτίωση της θέσης των εργαζομένων χωρίς σύγκρουση με
την ΕΕ, το ντόπιο και ξένο κεφάλαιο.

Αύξηση της φτώχειας, της ανασφάλειας, της μετανάστευσης. Διάλυση των δημόσιων
παροχών παιδείας, υγείας, πρόνοιας και υποδομών. Ιδιωτικοποίηση – εμπορευματοποίηση
κοινωνικών αγαθών, αύξηση της φοροληστείας για το λαό, ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου
συμπεριλαμβανομένου και του λιμανιού της Αλεξανδρούπολης και της Εγνατίας Οδού. Η
μικρομεσαία αγροτιά ξεκληρίζεται, ενώ η κρίσιμη για την περιοχή μας βιομηχανία ζάχαρης
ετοιμάζεται για οριστικό λουκέτο. Την ίδια ώρα βασικοί επιχειρηματικοί κλάδοι ανεβάζουν τα
κέρδη τους. Ξεκάθαρος στόχος το κόστος της κρίσης τους να το πληρώσουν οι εργαζόμενοι.

Κρατική καταστολή, βία και αυταρχισμός έχουν διαμορφώσει μια κατάσταση
κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού. Τα ιμπεριαλιστικά συμφέροντα των αστικών τάξεων στην
περιοχή και όχι μόνο καλλιεργούν πολεμικό κλίμα. Ειδικά σε μια νευραλγική περιοχή όπως η
δικιά μας οι ανταγωνισμοί μας φέρνουν ένα βήμα πιο κοντά στον πόλεμο με την πιθανή
δημιουργία βάσης του ΝΑΤΟ στην Αλεξανδρούπολη. Ο φασισμός και εθνικισμός προσπαθεί να
καρπωθεί τη δυσαρέσκεια της κοινωνίας διεισδύοντας ακόμα και μέσα στα σχολεία με
αφορμή το “μακεδονικό”. Η ένταση του ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού για τα συμφέροντα



των πολυεθνικών του πετρελαίου θα έχει για άλλη μια φορά θύμα τους μειονοτικούς εργάτες,
αγρότες και μικροεπαγγελματίες που βιώνουν και αυτοί την κρίση με ακόμα πιο οξυμένες
μορφές.

Το τοπικό κράτος με τον «Κλεισθένη» παραδίδει τη γη και το περιβάλλον στο κεφάλαιο,,
καταστρατηγεί τα εργασιακά δικαιώματα με εργασιακές σχέσεις επισφάλειας και ΕΟΖ.
Ιδιωτικοποιεί – εμπορευματοποιεί δημόσιους χώρους, υποδομές, πλουτοπαραγωγικές πηγές,
υπηρεσίες και κοινωνικά αγαθά. Καταργεί κάθε έννοια αυτοτέλειας, αυτοδιοίκησης και
δημοκρατίας με το συγκεντρωτικό ρόλο του δημάρχου – περιφερειάρχη, την οικονομική
επιτροπεία κλπ .

Το βασικό πολιτικό δίλημμα της περιόδου είναι: συμβιβασμός και αποδοχή της επέκτασης και
κλιμάκωσης των μνημονίων και της καπιταλιστικής βαρβαρότητας ή ηχηρό μήνυμα
ανυπακοής και ενδυνάμωση του ρεύματος που παλεύει για την ανατροπή τους;

Στόχος μας είναι η συμβολή στη δημιουργία μιας μαχητικής αντιπολίτευσης μέσα και κυρίως
έξω από το περιφερειακό συμβούλιο ενός ταξικού και πολιτικά επικίνδυνου κινήματος που:

• Θα έρθει σε σύγκρουση και ρήξη με την πολιτική της κυβέρνησης και του τοπικού κράτους.

• Θα συγκροτεί τα δικά του αμεσοδημοκρατικά όργανα επιβολής της λαϊκής θέλησης.

• Θα στοχεύει στη μετωπική συνεργασία κάθε αντιΕΕ, αντικαπιταλιστικής,
αντιδιαχειριστικής, αντιιμπεριαλιστικής φωνής, με ένα πρόγραμμα που θα απαιτεί το
κοινωνικά αναγκαίο και όχι το «εφικτό» και «ρεαλιστικό» στη λογική μιας «φιλολαϊκής
διαχείρισης» του σημερινού συστήματος κεντρικά και τοπικά, μη αποδεχόμενο τη λογική της
μνημονιακής «κανονικότητας».

Για την ανατροπή της μνημονιακής – καπιταλιστικής βαρβαρότητας κυβέρνησης,
ΕΕ, ΔΝΤ.

Ενάντια σε Κλεισθένη, Καλλικράτη και Μνημόνια, καθώς και σε εθνικισμό,
ιμπεριαλισμό, φασισμό, πόλεμο.

Απευθύνουμε κάλεσμα συστράτευσης και συμπόρευσης για αγώνα ρήξης και ανατροπής, στον
κόσμο της δουλειάς, της νεολαίας σε όλο το λαό.

Εκλέγουμε συντονιστικό που θα λειτουργεί και ως συλλογική εκπροσώπηση του σχήματος
ώστε σε περίπτωση εκλογής στο περιφερειακού συμβούλιο να εξασφαλίστει η δημοκρατική
εναλλαγή μέσα από τις συλλογικές αποφάσεις του σχήματος.

Η συγκρότηση συνδυασμών στην Περιφέρεια, μπορεί και πρέπει να γίνει από τα κάτω με
αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες, όπου τον τελικό αποφασιστικό ρόλο θα τον έχει η συνέλευση
του σχήματος, με διαδικασίες ανοικτές σε όλη την βάση του σχήματος. Το σχήμα λειτουργεί
στη βάση της αιρετότητας και της ανακλητότητας των εκπροσώπων του, με λειτουργία
κυκλικής εκπροσώπησης στο περιφερειακό συμβούλιο.

Στις διαδικασίες του σχήματος έχουν θέση όλοι οι αγωνιστές και αγωνίστριες του εργατικού
–Λαϊκού κινήματος, πρωτοπόροι έντιμοι εργαζόμενοι και εργαζόμενες, διανοούμενοι, αγρότες
– αγρότισσες, νεολαίοι που αμφισβητούν την καταθλιπτική «κανονικότητα» και παλεύουν για
την ανατροπή της. Έχουν θέση όλες οι αντιιμπεριαλιστικές, αντικαπιταλιστικές, ταξικές,
αντιδιαχειριστικές, αγωνιστικές δυνάμεις που είναι υπαρκτές και δρουν στην περιοχή.



Με ενωτικούς νικηφόρους αγώνες και διεκδικήσεις με βάση της ανάγκες μας να
συγκροτήσουμε ένα μέτωπο ρήξης και ανατροπής ενάντια στο τοπικό περιφερειακό κράτος!


